

ИГРА «ЧЕТЫРЕ СТИХИИ»

- 1) Скажите ребенку: «Будем играть в четыре стихии: если я называю воздух, то надо поднять одну руку вверх и показать в небо; если я называю воду, то надо вытянуть руки перед собой ладонями вниз; если я называю землю, то надо опустить обе руки вниз; если я назову огонь, то надо обе руки поднять вверх и потрясти кистями, как будто это пламя».
- 2) Разложите перед ребенком четыре карточки и скажите: «Карточка красного цвета – это огонь, карточка зеленого цвета – это вода, карточка голубого цвета – это воздух, карточка желтого цвета – это земля. Я буду называть стихии, а ты показывай нужную карточку. Будь внимателен».

Игра «Чудесный мешочек»

Учим на ощупь узнавать и правильно называть предметы.

Приготовить несколько игрушек или предметов (достаточно 5-6), показать их ребенку и назвать, затем сложить в мешочек. Малыш должен на ощупь узнать предмет, назвать его и потом вынуть из мешка. Если ребенок ошибается, предмет возвращается в мешок.

Сначала предлагаются для угадывания контрастные по форме предметы, например: мяч, кубик, матрешка, машинка, карандаш. Затем похожие: яблоко, груша, апельсин, вареное яйцо...